





3adaHue 1.

B 4ucnoebix nocnedosamesibHOocmMsix, 20e
n - HamypaJsibHOe 4ucJsio, Haudume nepebie
10 yneHos.




3adayu: 1)y3Hamb Hogoe
foHsIMue: rnepemMeHHasl eesiuquHa.

Ecnu kaxxoomy HamypasibHOMY 4Yucsly n
rnocmaeJsieHo 8 coomeemcmaue o
HEeKoOmopoMYy 3aKOHy 4ucso X,, . mo
2080psIM, YMo 3adaHa yucsioeas

nocsiedoeamesibHOCMb {xn }

NHo20a 2oeopsim, Ymo 3adaHa
«rnepeMeHHasi eesiluqduHa X, ,» 3aeucsawas
om HamypasibHO20 4ucsan» unau,
Kopo4e, «rnepeMeHHass X,k »




Kakue sentu4uHbI s18J5151FOMCS
nepeMeHHbIMU? 3anuwume ux
HoMepa.

6) g, =(-1)", 7)f,=2
P
}ﬁi Omeem: ¢ 1) no 6).




3adayu: 1 )y3Hamb Hogoe NMoHsIMue:
6eCcKOHeYHO Masiasli eesiuvduUHa.

llepemeHHYyO C,, 3asucsauwyro om
HamypaJsibHO20 n, Ha3biearom 6eCKOHe4YHO
MaJsiou, ecsiu OHa cmpeMumcsi K HyJo
npu Heo2paHUu4YeHHOM e0o3pacmaHuu n.

(@, >0 npu n— +o)




beckoOHeYHO Masiasi eesiuduHa

3adaHue 2. U3 yucnoabix eesiUYUH,
ebinuwume 6eCKOHe4YHO Marsibie.
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1) x, =

1
Du =|—1, 5vn:1——,
) u, 2} ) n

6)g,=(-D" 7)f, =2
ﬁv Omeem: 1), 3), 4).




3adayu: 1 )y3Hamb Hogoe NMoHsIMue:
6ecKOHeYHO 6osibwWwas eesfTuvduHa.

Mepemernyto PB.. 3asucsiuwyro om
HamypaJsibHO20 n, Ha3biearom 6eCKOHe4YHO
6os1bWwoOU, ecsiu OHa cmpeMumcsi K
6eckoHe4YHOCMU rnpu Heo2paHU4YeHHOM
go3pacmaHuu n.

(,Bn —> 0 npu n —>+oo)




BeckoHe4YHO 60s1bWas sesilUYUHA;

3adaHue 3. U3 yucnoebix 6esTUYUH,
ebinuwume 6eckoHe4YHo b6osibwUe.

6)g, = (-1, 7)f, =2




lIpedenn nocriedoeamesibHOoCMuU.

lMycmb 3adaHa nepemMeHHass X ,, -
Ecnu X, MOXHO 3anucamsb 8 eude CyMMbI

o (n=1, 2, 3, ..),

n

20e a — HeKomopoe 4ucsro u cx, -
becKkoHe4YHo Marnas , mo eosopsim, ymo X
umeem ceouM rpedesrioM Yucrio a
nuumo X , CMPemMumcs K 4ucriy a.

[uwym q; _
YM lim x =a,(x,>a npu n—+wn)

| n—>+a0
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lim x, =a, a—HEKOTOPOE YUCIIO
n—>—+00

Ecimu o, - OECKOHEYHO MaJiasi BETMYMHA, TO

Im o, =0

n—>+00

Ecim «, = 0 mig 1:000ro HaTypaJibHOIO N,

O, OECKOHEYHO MaJjiasd BEIUYUHA




llpumepsbi

D lim ~=0, 2 lim

n—>—+a0 n

]
3)  lim (l) ~ lim =0,

n—+0o0

1—>~+00 n—>+0

2

4) lim (7~ 1)_11m (1——)—1

n—>+oo n n—>—+0

Ima= lm(a+a,)=a(a, =0)

n—>+00




